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V1.0, 20255 A

EEEEEEE



Hx

L RT3 e ettt ettt ettt e ettt et r e re e 1
A - OO OO OO 1
B R ettt e e 2
A BB oo et 4
ST == 5
B BB T oottt ettt ettt ettt ettt st e et ee e 5
A 7 = 2O 6
ST LTS 8
O B et ettt ettt ettt e ettt r et 10
10 35 T ZE S BEIUIEED ..o eeeeseessse e eses e s eee e 11
L1 IMIAEKEE FRIT vttt et e et e e s ee e e se e s eee e 14
L2 BB oottt 16
L3 TR oo eeeeeees ettt 17
LA FABT ettt ettt 17
L5 BB ettt ettt ettt et 21
LS =) - OO OO OO OO 23
L7 3BT ettt ettt 23
L8 FRTFEUEEL ..ottt ettt sttt e e e s e ettt ettt eet ettt ee e 24
e T3 11 OO OO OO OO 25
20 BB ettt 25

20 FRZRTT B 27



R
?Fjﬁ\'fq:)lizll ij] , %1/\7]]2:[]9%%1 ﬁ;‘:ﬁ.{x =| klr
BfE5 ﬁTﬁTﬂ*lﬁLﬂy\%ﬂJ&/&%@E#L THIE

—REWBEYEFER, BAZMEK

AEXRERAN, BINEEREFER, AMFTE=TOMHNNET EHAREL

ERZ, Z BRMHEX B AR ERRERIENER

KEEFSOT T ERBIT ML & iX SCPI <3
BT, Socket ByMsRrIm O A 6025,
Ehlidan <

(Read-only) *IDN?
iR
EIE1%E IDN,
ZH
?EO
w5
*|DN?

2.2 (Read-only) =OPC?

(Write-only) INITiate:CONTinuous <boolean>

R

FRHEXRANE,

S

<boolean> ON = 1, OFF = 0,
T~

INIT:CONT ON
INITiate:CONTinuous ON

o, REZEERESREZETM,
HITIRFEE S, X #F Socket MK %



3.1 (Read-Write) DISPlay:CALCulate<cnum>:MEASure<tnum>:STATe <boolean>

ik

FF B KIAFEA Channel TH % trace, 1] ATV trace, F5EE Trace FHIIRE—E.
S

<cnum> 1-48, [ASEFRIREXFF Channel 1204, BiAA 1.
<tnum> 1-32, IAKFRIZ&EZHF Trace HE LA, BIAN 1,
<boolean> ON 8¢ 1, OFF 5{ 0.

BN

DISP:CALC1:MEAS1:STAT ON
DISPlay:CALCulate1l:MEASurel:STATe ON

FIEIEE!

DISP:CALC1:MEAS1:STAT?
DISPlay:CALCulatel:MEASurel:STATe?

YISt

<boolean> 1=0ON, 0=0FF,

3.2 (Read-Only) CALCulate<cnum>:MEASure<tnum>:DATA:SDATA?

R

RELFE A Trace B9 Sdata FHEGEIT Asciilist A TUER, SEBUEE I T DefiniteBlock 77TV
18), PLESHFRNIRE, M 201 N RS1RE 402 DRUE S92 RAVETE, g m EE,
B n PNIEALEBEIE, B n+1 PNEIEN BRI EEE

S

<cnum> 1-48, PASKFRZ&EXIFHF Channel ZIE A%, BIAA 1.

<tnum> 1-16, |1 EFR Channel X380 Trace FEAAE, BiLA 1.

w1

INITL:IMM

CALC1:MEAS1:DATA:SDATA?

w5 2:

INITiatel:IMMediate

CALCulatel:MEASurel:DATA:SDATA?

3.3 (Read-Only) CALCulate<cnum>:MEASure<tnum>:DATA:BSDATA?

A

FELE A Trace B9 Sdata £HE(EIT DefiniteBlock AL, EEUE ERE T Asciilist A RS
FR), DIESHENIRE, MNE 201 NMRsiRE 402 NMOZSHRAVEIE, thanarm N
W, B n DNEUBACEREIE, 2 n+1 NEUIEA EEBEIE.
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SHC

<cnum> 1-48, IULFRIEFEZFHF Channel E A, BIAA 1.
<tnum> 1-16, A 3=Fr Channel X359 Trace £LE2 8, BiAH 1.
1

INIT1:IMM

CALC1:MEAS1:DATA:BSDATA?

w5 2:

INITiatel:IMMediate

CALCulatel:MEASurel:DATA:BSDATA?

3.4 (Read-Only) CALCulate<cnum>:MEASure<tnum>:DATA:FDATA?

i

FREVEA Trace BB R EHIEIBGEIT Asciilist FUIREY, 1BUE E4HEF DefiniteBlock 75
AR1E), WESHFEINRE, WNE 201 MRSIRE 402 NMUESHRAIEIE, tLangiEmD
R, B n NEIRASEEEE, # n+l NEUE A EEREE.

S

<cnum> 1-48, IULFRIEEZFHF Channel FE A, BIAA 1.

<tnum> 1-16, X SEFR Channel <3509 Trace #2182 4548, BRIAAN 1,

w1

INITL:IMM

CALC1:MEAS2:DATA:FDATA?

T~ 2:

INITiatel:IMMediate

CALCulatel:MEASurel.DATA:FDATA?

3.5 (Read-Only) CALCulate<cnum>:MEASure<tnum>:DATA:BFDATA?

R

KRBV Trace B9 TAL S HIEIR (BT DefiniteBlock 7720IEEY, EBUE EHHET Asciilist 75
RNEER), DESHERIRE, WNE 201 NMRSIRE 402 MUESHRETE tLaR
MR, 0 NEERASSE SR, F n+l DR A EIPEUE.

S

<cnum> 1-48, IUSKFRIZ&EXFHF Channel E A%, BIAA 1.

<tnum> 1-16, X 55FR Channel X#5H Trace 12 44, BRIAA 1.

w1

INITL:IMM

CALC1:MEAS1:DATA:BFDATA?

w15 2:

INITiatel:IMMediate



CALCulatel:MEASurel:DATA:BFDATA?
3.6 (Read-Only) CALCulate<cnum>:MEASure:DATA:ADATA?

ik

RKEXH BT channel NATE Trace ML EHIEHEGERIL AsciiList TTUIEE, BUER EAHK T
DefiniteBlock ARNEE), PUESHFERNIRE, @NE 201 NaSIRE 402 MAES D RRAYE
B, LRI AANEEE, B n NEERASSEREUE, 2 n+l NEUE N EEREE.

S

<cnum> 1-32, IULFRIEFEZFHF Channel E A, BIAA 1.

T~ 1

INIT1:IMM

CALC1:MEAS:DATA:ADATA?

i 2

INITiatel:IMMediate

CALCulatel:MEASure:DATA:ADATA?

3.7 (Read-Only) CALCulate<cnum>:MEASure:DATA:BADATA?

iR
REXHET channel TATH Trace E’J’fﬁ_ﬁ'ﬂﬁ B3R (BT DefiniteBlock TR, EBUE EHH
T Asciilist FREFEIR), SHFRIRE, NE 201 MRSIRE 402 NMIEST R

PR, LRI mANEEE, En léﬁl%j}’“iﬁéﬁﬁ % n+1 DNEIE N EEREUE.
S

<cnum> 1-32, ASCRRE&E I FHF Channel BIE 4%, BIAA 1.

~f 1

INITL:IMM

CALC1:MEAS:DATA:BADATA?

~fal 2

INITiatel:IMMediate

CALCulatel:MEASure:DATA:BADATA?

4 ®iE
(Read-Write) DISPlay:CALCulate<cnum>:STATe <boolean>

ik
FFEESEHEA Channel, E5EE Channel 2401188 —%.
S8
<cnum> 1-48, PUEFRIZEZFF Channel 244, EIAA 1,
<boolean> ON 8¢ 1, OFF 5{ 0.
T~



DISP:CALC1:STAT ON
DISPlay:CALCulatel:STATe ON
BFRTEE:

DISP:CALC1:STAT?
DISPlay:CALCulatel:STATe?
YISt

<boolean> 1=0ON, 0=0FF,

M=
(Read-Write) CALCulate<cnum>:MEASure<tnum>:PARameter <Char>
A
®E (&) E Channel THE % trace B Meas K&, [[E5FH Meas $ZHIEE—
S
<cnum> 1-48, IALFRIEE I Channel 12 A4, BiAA 1.
<tnum> 1-32, IALPRIZEETFF Trace HE AL, BIAA 1,
<Char>S11, S12, S21, S22 %,
i
CALC1:MEASI:PAR “S11”
CALCulatel:MEASurel:PARameter “S11”
BFREE:
CALC1:MEAS1:PAR?
CALCulatel:MEASurel:PARameter?
R[E] KA
<Char> FfF& ., fltn: S11. S22, S12. S21 %,

B

(Read-Write) CALCulate<cnum>:MEASure<tnum>:FORMat <Char>
D
REBHEA Channel TH % trace A Format 28, EFE Format FZ$ATNRE— .
SH
<cnum> 1-48, IXLFRIEFEZFHF Channel FE A&, BIAA 1.
<tnum> 1-32, IASKFRIR&E X Fr Trace #EAA, EIAA 1.
<Char> Log Mag, Lin Mag, Phase Deg, Phase Rad, VSWR %,
i
CALC1:MEAS1:FORM “Log Mag”
CALCulatel:MEASurel:FORMat “Log Mag”
FIFIEE:
CALC1:MEAS1.:FORM?
CALCulatel:MEASurel:FORMat?



R [E] KA
<Char> Ff&, ffla0: Log Mag. Lin_Mag. Phase Deg. Phase Rad. VSWR %,

7 AWE
7.1 BEIEMR

(Write-only) CALCulate:MEASure<tnum>:Y:AUTO
A
wEHH] Channel THE % Trace WEENRE. FE5THE Scale F AutoScale FIZHIIRE—E .
S
<tnum> 1-32, IXSEFRE&XH Trace BEAE, BIAH 1.
~f:
CALC:MEASL:Y:AUTO
CALCulate:MEASurel:Y:AUTO

7. 2 AutoScale All

(Write-only) CALCulate<cnum>:Y:AUTO
ik
W EHH] Channel TATH Trace WBEENHRE . [E5EH Scale H AutoScaleAll $Z$AINEE—E o
S
<cnum> 1-48, AEFrRE&EXFF Channel BE &, 2iAH 1,
T~
CALC1:Y:AUTO
CALCulatel:Y:AUTO

7.3 Scale

(Read-Write) CALCulate<cnum>:MEASure<tnum>:Y:PDIVision <double>
R
w"E (&) EA Channel T8 Trace B9#rE . [E5H Scale A Scale $25HIhBE—2K .
S
<cnum> 1-48, IMLFRIZFH X FH Channel FEE A&, FIAA 1,
<tnum> 1-32, IASKFRIREXIF Trace MENE, BIAA 1.
<double> #f&, TAEE, TWAHNK (BREZ—H/ND .
~f51:
CALCI1:MEASL:Y:PDIV 20
CALCulatel:MEASurel:Y:PDIVision 20
FIEIEE:
CALC1:MEAS1:Y:PDIV?



CALCulatel:MEASurel:Y:PDIVision?
1R [E] 2 AY:
<double> 155 Channel T3EXE Trace BIFREE., ffla0: 20. 20.5

BEKE

(Read-Write) CALCulate<cnum>:MEASure<tnum>:Y:RLEVe<double>
iR
BHE (&) EA Channel THEK Trace B3 Y #5£/K¥E, E5FHE Scale 1 Reference Level
FRHINRE—EL,
S
<cnum> 1-48, IAEFREEZIF Channel iE 04, 2IAH 1,
<tnum> 1-32, WAEPRIEEXHF Trace E N E, BIAA 1.
<double> &, TTHEE, AN (REZ—IE) .
~fl:
CALC1:MEASLIL:Y:RLEV 20
CALCulatel:MEASurel:Y:RLEVe 20
FIEEE:
CALC1:MEASL:Y:RLEV?
CALCulatel:MEASurel:Y:RLEVe?
R[E LAY
<double> F§7E Channel T48E Trace A9 Y 5% /KF, flan: 30. 30.5

SEMNE

(Read-Write) CALCulate<cnum>:MEASure<tnum>:Y:RPOSition<double>
iR -
BE (&) & Channel TH % Trace WS ENE ., 5 HE Scale F Reference Position 3%
HIIRE—EL,
S
<cnum> 1-48, AEFRER I Channel IB2 5, ZRiAH 1.
<tnum> 1-32, IALFRIEE LI Trace BEANA, BiAK 1.
<double> #{E, T AL, AN (RZ—A/ND
w1
CALC1:MEAS1:Y:RPOS 7
CALCulatel:MEASurel:Y:RPOSition 7
HFIEEE:
CALC1:MEAS1:Y:RPOS?
CALCulatel:MEASurel:Y:RPOSition?
Y EIE-ith



8.1

8.2

<double> #EE Channel T#5E Trace IS EME., B0 5. 5.2

SlZi/] m JL.
IR

(Read-Write) SENSe<cnum>:AVERage:COUNTt <val>
ik
WEB(EE)FER . FSEE Avg BW F1 Averaging 1&$ATIEE—3L,
SHC
<cnum> 1-48, IXLFRIRFEXFF Channel B2 AKE, BIAN 1.
<val> SEHPREL
i
SENS1:AVER:COUN 5
SENSel:AVERage:COUNt 5
FIEIEE:
SENS1:AVER:COUN?
SENSel:AVERage:COUNLt?
Y CIE-ith
<int> #§%E Channel TR BERYEHERE, Fan: 1. 5. 6

BW

(Read-Write) SENSe<cnum>:BANDwidth <char>
A
®E (1) E Channel (FRAEME, E5RE Avg BW H IF BW 2 IhEE
SH
<cnum> 1-48, ISEPRiZ&EXF; Channel #iE2 078, BIAA 1,
<boolean> ON 8¢ 1, OFF 5{ 0.
<char> 1KHz,10KHz,100KHz,1000KHZ ,
i
SENS1:BAND 100KHz
SENSel:BANDwidth 100KHz
HFIEEE:
SENS1:BAND?
SENSe1:BANDwidth?
R[E] KA
<char> #§% Channel TRERFAINR ., HlgA: FI00KHZ. FI0KHZ F

—2



8.3 SwitchOver

831  (Read-Write) SENSe<cnum>:SWITCHOver:NUMber <int>

R :

REEE)FMESHRBHKO. BE5EHE Avg BW & SwitchOver B9 Number 125118 —2L,
S

<cnum> 1-48, IUSKFRE&FE I FHF Channel BIE A%, BIAA 1.
<int> RA/NF 0 BIEE.

il

SENS1:SWITCHO:NUMber 1

SENSel:SWITCHOver:.NUMber 1

BEIEIEE:

SENS1:SWITCHO:NUMber?

SENSel:SWITCHOver.NUMber?

R[E LAY

<int> #§% Channel THSHMESHB®O, Fl: 1. 5

8.3.2 (Read-Write) SENSe<cnum>:SWITCHOver:ENAble <boolean>

A

REEESIESBRARE. EFRE Avg BW & SwitchOver f Enable #R5ATNRE—2E.
S

<cnum> 1-48, SEFRIZE XFF Channel #1804, BiAK 1.
<boolean> ON B 1, OFF B¢ 0,

T~

SENS1:SWITCHO:ENAble ON

SENSel:SWITCHOver:ENAble ON

EFIEEE:

SENS1:SWITCHO:ENAble?

SENSel:SWITCHOver:ENAble?

IR[EIZEAY:

<boolean> 1=0ON, 0=0OFF



9 K

9.1 ECAL B

9.11  (Write-only) SENSe<cnum>:CORRection:COLLect:METHod <char>

IR
EFERE AT
SH

<cnum> 1-48, PUEFRIZEEZFF Channel 2 44, EIAA 1,
<char> REFL1 =} REFL3 5 SPARSOLT

il

SENS1:CORR:COLL:METH SPARSOLT
SENSel1:CORRection:COLLect:METHod SPARSOLT

9.1.2  (Write-only) SENSe<cnum>:CORRection:PREFerence:ECAL:PMAP <charl>,<char2>

ik

s OEETR,

EFBENIRA Ecal EEXRNFEARG 1, EXANERTH 2,
S

<charl>: &) ECAL, 40 ECAL1,

<char2>: Ecal B9IEZ X R 21°A1,B2",

1

SENS1:CORR:PREF:ECAL:PMAP ECAL1,"1,2"
SENSel:CORRection:PREFerence:ECAL:PMAP ECAL1,"1,2"
=~ 2:

SENS1:CORR:PREF:ECAL:PMAP ECAL1,"A1,B2"
SENSel:CORRection:PREFerence:ECAL:PMAP ECAL1,"A1,B2"

9.1.3 (Read-Write) SENSe<cnum>:CORRection:PREFerence:ECAL:ORlentation[:STATe]

<boolean>

#Hid: BEEEABEIMRS Ecal EEXR,

S

<cnum> 1-48, PASKFRIZ&E X FHF Channel BIE A%, BIAA 1.
<boolean>: ON 8 1, OFF 5 0,

T~

SENS1:CORR:PREF:ECAL:ORI ON

- 10 -



SENSel:CORRection:PREFerence:ECAL:ORlentation:STATe ON
EFEIEE:

SENS1:CORR:PREF:ECAL:ORI?
SENSel:CORRection:PREFerence:ECAL:ORlentation:STATe?
Y EIEitH

<boolean>: 1=0ON, 0=0FF,

914 (Write-only) SENSe<cnum>:CORRection:COLLect:ACQuire <charl> <char2>

ik

MITRER O EE AL

SR

<charl>: ECAL1,

<char2>: CHARO,

i

SENS:CORR:COLL:ACQ ECAL1,CHARO
SENSe:CORRection:COLLect:ACQuire ECAL1,CHARO

9.15  (Write-only) SENSe<cnum>:CORRection <boolean>

IR
FF RS R ARAET <,
S

<cnum> 1-48, MSEFRIZEXFF Channel 18 04, BiAK 1.
<boolean> ON 8¢ 1, OFF 5{ 0.

T~

SENS1:CORR ON

SENSel:CORRection ON

10 i OB SR ITEL
10.1  (Read-Write) SENSe<cnum>:CORRection:EXTension:AUTO:PORT<pnum> <boolean>

iR

FFRE AR 3w 0 A3 O ZE .,

SR

<cnum> 1-48, IUSKFRZ&EXFHF Channel E A%, BIAA 1.
<pnum> wmHAS, 1-2,

<boolean> ON = 1, OFF = 0,

T~

SENS1:CORR:EXT:AUTO:PORT1 ON

- 11 -



SENSel:CORRection:EXTension:AUTO:PORT1 ON
EIEEE:

SENS1:CORR:EXT:AUTO:PORT1?
SENSel:CORRection:EXTension:AUTO:PORT1?
IR [E]KE:

<int>1-ON, 0-OFF

10.2 (Read-Write) SENSe<cnum>:CORRection:EXTension:AUTO:MEASure<port> <char>

iR
& EBIEE Channel T O ZE{RAYSKEY,
SH

<cnum> 1-48, IALFRIEEZHE; Channel 12 A4, BiAA 1.
<port> iwHAS, BRIAA 1.

<char> OPEN = SHORT.,

i

SENS1:CORR:EXT:AUTO:MEAS1 OPEN
SENSel:CORRection:EXTension:AUTO:MEASurel OPEN
FIEIEE:

SENS1:CORR:EXT:AUTO:MEAS1?
SENSel:CORRection:EXTension:AUTO:MEASurel?

R[E] KA

<char>#g§x Channel Tif 0 ZERAYEE, BIg0: Open. Short

10.3 (Read-Write) CALCulate<cnum>:FSIMulator:DRAFt:SECTion:EXTension:ENABIle

<boolean>

A

REESRAHmO LM,

S

<cnum> 1-48, IMLFRIZFH X FH Channel HLE A&, FIAA 1,
<boolean> ON = 1, OFF = 0,

15

CALC1:FSIM:DRAF:SECT:EXT:ENAB ON
CALCulatel:FSIMulator:DRAFt:SECTion:EXTension:ENABIe ON
FIEIEE:

CALC1:FSIM:DRAF:SECT:EXT:ENAB?
CALCulatel:FSIMulator:DRAFt:SECTion:EXTension:ENABIe?
IR[EIZEAY:

<int> 1-ON, 0-OFF

- 12 -



104 (Read-Write) CALCulate<cnum>:FSIMulator:STATe <boolean>

iR

2N /BRETE,

S

<cnum> 1-48, IULFRIEFEZFHF Channel FE A, BIAA 1.
<boolean> ON 8 1, OFF 5} 0.
i

CALCI1:FSIM:STAT ON
CALCulatel:FSIMulator:STATe ON
B

CALCI1:FSIM:STAT?
CALCulatel:FSIMulator:STATe?
IR [E] K EY:

<int> 1-ON, 0-OFF

10.5 (Read-Write)

CALCulate<cnum>:FSIMulator:DRAFt:ZCONversion:SENDed:PORT<pnum>:STATe

<boolean>

A

FF B s < HFEA s O RIREIR R <.

S

<cnum> 1-48, IMLFRIZFHZFHF Channel FE A&, BIAA 1,
<boolean> ON B 1, OFF B¢ 0,

<pnum> kAT, 1-2,

T~

CALC1:FSIM:DRAF:ZCON:SEND:PORT1:STAT ON
CALCulatel:FSIMulator:DRAFt:ZCONversion:SENDed:PORT1:STATe ON
FIEIEE:

CALC1:FSIM:DRAF:ZCON:SEND:PORT1:STAT?
CALCulatel:FSIMulator:DRAFt:ZCONversion:SENDed:PORT1:STATe?
R[E] KA

<int> 1-ON, 0-OFF

- 13 -



10.6 (Read-Write)

CALCulate<cnum>:FSIMulator:DRAFt:ZCONversion:SENDed:PORT<pnum>:COMPLex
<real>, <img>

IR

WE RO R R R A LR E R RSB (E

S

<cnum> 1-48, IUSLFRE&E I FHF Channel BIE A%, BIAA 1.
<boolean> ON 8 1, OFF 5} 0.

<pnum> wAS, 1-2,

<real> &,

<img> #U&.

il

CALC1:FSIM:DRAF:ZCON:SEND:PORT1:COMPL 0,50
CALCulatel:FSIMulator:DRAFt:ZCONversion:SENDed:PORT1:COMPLex 0,50
BFIEIEE:

CALC1:FSIM:DRAF:ZCON:SEND:PORT1:COMPL?
CALCulatel:FSIMulator:DRAFt:ZCONversion:SENDed:PORT1:COMPLex?
1R [E] 25 BY:

<List>: EAum O AIPAHTILECAYSCEREF EERBE. a0 (50, 0)

10.7  (Read-onlys)

11

11.1

CALCulate<cnum>:FSIMulator:DRAFt:ZCONversion:SENDed:PORT<pnum>:COMPLex?

R :

FREENim O RIREIM L ELIR BEE, REMEN PLE S/ RAISEEBESR.
S

<cnum> 1-48, PASCRRIE&E T FF Channel BIE 4%, BIAA 1.
<pnum> AT, 1-2,

15

CALC1:FSIM:DRAF:ZCON:SEND:PORT1:COMPL?
CALCulatel:FSIMulator:DRAFt:ZCONversion:SENDed:PORT1:COMPLex?

Marker #rid

(Read-Write) CALCulate<cnum>:MEASure<tnum>:MARKer<mknum>:STATe <boolean>

it

- 14 -



FFBEKIAEE Channel TEA trace BIEA marker, [FEISRE Marker $2$T18E—3L.
S

<cnum> 1-48, IMSPRIZEZFF Channel IE 0, BN A 1,
<tnum> 1-16,I{5LFR Channel X450 Trace #2484, BiAN 1,
<mknum> 1-9, A S2FR trace X3FAY marker F3E A&, BRINA 1.
<boolean> ON 8¢ 1, OFF 5{ 0.

i

CALC1:MEAS1:MARK1:STAT ON
CALCulatel:MEASurel:MARKer1:STATe ON

EFEIEE:

CALC1:MEAS1:MARK1:STAT?
CALCulatel:MEASurel:MARKer1:STATe?

IR[EIZEAY:

<boolean> 1=0ON, 0=0FF,

11.2  (Read-only) CALCulate<cnum>:MEASure<tnum>:MARKer<mknum>:Y?

ik

KBRS marker MBI BEXN N AYE, BITREIXA marker 24T BEVIRZS 1R EIEHE A 52
AR, EXSCEPEURRN ],

SH

<cnum> 1-48, IXLFRIZFEXFF Channel EAAE, BIAK 1.

<tnum> 1-16, X SEFR Channel <309 Trace 212 8548, BRIAAN 1,

<mknum> 1-9,ASEBR trace X¥FAY marker EIE A, ERIAA 1,

T~

CALC1:MEAS1:MARK1:Y?

CALCulatel:MEASurel:MARKer1:Y?

11.3 (Write-only) CALCulate<cnum>:MEASure<tnum>:MARKer<mknum>:X <num>

ik
WEFEA marker B9 X IR E .
S

<cnum> 1-48, PISEPREE X Channel 812 45, BN A 1.
<tnum> 1-16,]Y3EPR Channel X509 Trace LE LA, BEIAAN 1.
<mknum> 1-9,IUSEFR trace XFF5H) marker FIE AN, ERIAH 1.
<num> RAEME/NMES HET Channel AR IRIIER—EL,

15

CALC1:MEAS1:MARK1:X 2GHz

CALCulatel:MEASurel:MARKerl:X 2GHz

- 15 -



11.4  (Read-only) CALCulate<cnum>:MEASure<tnum>:MARKer<mknum>:X?

IR
BFIWEA marker B9 X AL E, REVE N EFIESE.
S

<cnum> 1-48, IMSPRIZE X Channel IEHE, BN A 1,
<tnum> 1-16,I{5LFR Channel X458 Trace #2484, BiAN 1,
<mknum> 1-9,[ASEBR trace X3FAY marker BB A, EIAA 1,
i

CALC1:MEAS1:MARKI1:X?

CALCulatel:MEASurel:MARKer1:X?

11.5 (Write-only) CALCulate<cnum>:MEASure<tnum>:MARKer:AOFF

A

X HFEE channel T$§E Trace B9FTH Marker,

S

<cnum> 1-48, IALFRIEEZH; Channel 12 A4, BiAA 1.
<tnum> 1-16, |4 EFR Channel X3 Trace 2 A4, BiAA 1.
i

CALC1:MEAS1:MARK:AOFF

CALCulatel:MEASurel:MARKer:AOFF

(VA TE

121  (Read-Write) SENSe<cnum>:FREQuency:STARt <val>

£
RE (&FE) FHIE, =3F GHz. MHz. kHz. Hz,
S

<cnum> 1-48, EFRER I Channel IB2 5, ZRiAAH 1.
<val> #$Z{E, f5la0: 2GHz. 500MHz %, SEE 10MHz~9GHz,
15

SENSel:FREQ:STAR 20MHz

SENSel:FREQuency:STARt 20MHz

EFIEEE:

SENSel:FREQ:STAR?

SENSel:FREQuency:STARt?

IR[EIZKEY:

<double>#§7E Channel NHIFFERSIE . BIZA: 20000000
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12.2  (Read-Write) SENSe<cnum>:FREQuency:STOP <val>

IR
EBE (BH) ZIEMERSHL
SH

<cnum> 1-48, IMSPRIZREZFF Channel IE 0, BN A 1,
<val> $AZ{E, 5l 2GHz. 500MHz %, SEEl 10MHz~9GHz,
w1

SENS1:FREQ:STOP 9GHz

SENSel:FREQuency:STOP 9GHz

EFIMIEAL:

SENS1:FREQ:STOP?

SENSel:FREQuency:STOP?

R [E] KA

<double>#§%E Channel TTAZL IE45FK . f/40: 9000000000

13 Ih&E
(Read-Write) SOURce<cnum>:POWer <val>
iR
REFEE Channel TH#HHIHE,
SR

<cnum> 1-48, ASCFRE&E X FHF Channel BIE 4%, BIAA 1.
<val> Ih&Z{E, SeEl-30~10,

i

SOUR1:POW -5

SOURcel:POWer -5

BFIEEE:

SOUR1:POW?

SOURcel:POWer?

Y EIE-Sith

<int> #§7E Channel THYBIH IR, flan: 10

14 3355
14.1 =

(Read-Write) SENSe<cnum>:POlnts <val>
ik
wEFAMSE
S8
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<cnum> 1-48, IMSEFRIZ&E X Channel 812 8, 2R1A K0 1.
<val> 1~1001.,

T~

SENS1:POlInts 201

SENSel:POints 201

EFEIEE:

SENS1:POInts?

SENSel:POInts?

IR [E]KE:

<int> #§7% Channel THIFAf =%, #lzA: 201

14.2  $3$EAEYIE]

1421 (Read-only) SENSe<cnum>:SWEep:TIME?

P

EFHFEE Channel TSEK— XA £ ZR AURTE],

S

<cnum> 1-48, IMLERIZFHZFH Channel FE A&, BIAA 1,
EFIEIEE:

SENS1:SWETIME?

SENSel:SWEep:TIME?

IR [E]KEY:

<int> #§Z Channel T SweepTime B4, BRIAE RN uS, fFlan: 201

14.2.2 (Read-Write) SENSe<cnum>:SWEep:DWELI<int>

R

WE((EE)IEE Channel TEMIE R Z BAYEERE.

S8

<cnum> 1-48, PISEFRIE®RFIF Channel B2 0K, BRiAH 1.
<int> DwellTime BHH<, BRIAEAIA uS,

15

SENS1:SWE:DWEL 1

SENSel:SWEep:DWELI 1

EFEIEE:

SENST:SWE:DWEL?

SENSel:SWEep:DWELI?

Y EIE-Sith

<int> #§ZE Channel T DwellTime B¢, BRIAENAIA uS, flgn: 10
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14.3 R

14.3.1 (Read-Write) SENSe:SWEEPType <char>

A

REFEE Channel THIET R,

S

<char> A Lin 5& Segment,
BN

SENS:SWEEPT “Lin”
SENSe:SWEEPType “Lin”

EFIEIEE:

SENS:SWEEPT?

SENSe:SWEEPType?

R[E] LAY

<char> 3% Channel TH#E AR, fFl40: Lin,Segment

14.3.2 (Read-Write) SENSe:SETSEGMent <boolean>

IR

I (%F]) 3EE Channel Y Segment B H. [E5FHE Sweep HF SetSegment 1241 INEE—
o

SR

<boolean> ON = 1, OFF = 0,
i

SENS:SETSEGM ON
SENSe:SETSEGMent ON
EIEEE:

SENS:SETSEGM?
SENSe:SETSEGMent?

Y CIE-ith

<boolean> 1=0ON, 0=0FF,

14.3.3 (Write-only) SENSe:ADDSEGMent

it
0 Segment 55, BEFE SetSegment FLE & Add 3REATHEE—3KL,
S
o
T~
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SENS:SETSEGM ON
SENS:ADDSEGM
SENSe:SETSEGMent ON
SENSe:ADDSEGMent

14.3.4 (Write-only) SENSe:DELSEGMent

ik

N Segment RS #., E5RE SetSegment SRE H Add $%4ATNEE—3K,
S

o

il

SENS:SETSEGM ON

SENS:DELSEGM

SENSe:SETSEGMent ON
SENSe:DELSEGMent

1435 (Write-only) SENSe:EXPort:SEGMent <char>

TP

St Segment 3 ERSE., E5EHE SetSegment SREH Export 2 IhBE—E .
S

<char> SHEEE.,

il

SENS:SETSEGM ON

SENS:EXP:SEGM "C:\test.csv"  //TFfEEISEBE %

SENS:EXP:SEGM “test.csv'  //fFfEHEHERRE F

SENSe:SETSEGMent ON
SENSe:EXPort:SEGMent "C:\test.csv" //TFEEISE B %
SENSe:EXPort:SEGMent "test.csv" /I TFBERHRLZR B %

14.3.6 (Write-only) SENSe:IMPort:SEGMent <char>

R .

S A Segment 7 ERSE., EFEE SetSegment FREH Import IR5ATIEE—E.
S

<char> SAKIZ,

T~

SENS:SETSEGM ON
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SENS:IMP:SEGM "C:\test.csv" //TFEFEIEEE X
SENS:IMP:SEGM "test.csv" /1 ETE AR R B 3%

SENSe:SETSEGMent ON
SENSe:IMPort:SEGMent "C:\test.csv" /T EEIEER &
SENSe:IMPort:SEGMent "test.csv'  //1FfETEERHERR B F

14.3.7 (Write-only) SENSe:SUBSEGMent

IR

17 Segment S ERES%. BFHE SetSegment FRHE H Submit IR5ATNRE—EL.
S

o

T~

SENS:SETSEGM ON

SENS:SUBSEGM

SENSe:SETSEGMent ON
SENSe:SUBSEGMent

15 fl%

15.1 (Read-Write) SENSe:SWEep:MODE <char>

P

R EIEE Channel ¥iZZ ML ESHNEE.
ZH

<Char> Single 3¢ Continuous.,

“Single”: BIEEZ— LA =S, REATEHE,
“Continuous”: 1@IE TRREAMR A ;

il

SENS:SWE:MODE “Continuous”
SENSe:SWEep:MODE “Continuous”

FIEIEE:

SENS:SWE:MODE?

SENSe:SWEep:MODE?

R[E] KA

<char> Single 53 Continuous. 41 Continuous,
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15.2  (Write-only) INITiate<cnum>:IMMediate

iR

PAT—REA Channel (INE, FEE, ol B FUI# channel,
S

<cnum> 1-48, IUSKFRE&E X FHF Channel BIE A%, BIAA 1.
51

INIT:IMM

INITiate:IMMediate

153  (Read-Write) TRIGgerNUMber <num>

A

wRE (&) FHM Trigger F5.
SR

<num> #E. e 0~7,

i

TRIG:NUM 2

TRIGger:NUMber 2

FIEIEE!

TRIG:NUM?

TRIGger:NUMber?

Y CIE-ith

<int> B Trigger 5. fla: 1

154  (Read-Write) TRIGger:COUnt<num>

R

wE (&Zi18) B TriggerCount,
S8

<num> #E. Skl 1~255,

T~

TRIG:COU 2

TRIGger:COUnt 2

HFIEEE:

TRIG:COU?

TRIGger:COUNt?

Y CIEith

<int> {# A TriggerCount, fF&0: 1
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16 558
(Read-Write) TRIGger:SOURce <int>
ik
RERAHEMAESHIER.
S
<int> AL ESHNERS, el 0~2,
O-Internal,
1-Trans,
2-List,
i
TRIG:SOUR 0
TRIGger:SOURce 0
FIEIEE:
TRIG:SOUR?
TRIGger:SOURce?
R[E LAY
<char> HA#fAESIE. Bl20: Internal. Trans. List

17 855
(Read-Write) TRIGger:EDGe <int>
A
®E (&) £/ Trigger Edge.
ZH
<int> Trigger Edge 5. B 0~2,
0-Positive,
1-Negative,
2-Both,
i
TRIG:EDG O
TRIGger:EDGe 0
FIEIEE:
TRIG:EDG ?
TRIGger:EDGe ?
YEIE-ith
<char> Trigger Edge 8!, 5|40 Positive. Negative. Both
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18 {R7FIAEL
18.1 Recall

(Write-only) MMEMory:LOAD:STATe <filepath>
ik
PRECRZS S
ZH
<filepath> XHFE&Z.
i
MMEM:LOAD:STAT "C:\test.db"
MMEMory:LOAD:STATe "C:\test.db"

18.2 Save State

(Write-only) MMEMory:STORe:STATe <filepath>
ik
FAEIRZS S
SR
<filepath> SCFE&IZ,
i
MMEMory:STORe:STATe ‘test.db’ //1F £ EIZR B 5
MMEMory:STORe:STATe 'D:\test.db’ /38 € B 3%

MMEM:STOR:STAT 'test.db’
MMEM:STOR:STAT 'D:\test.db’

18.3 {&7E SNP

18.3.1 (Write-only) MMEMory:STORe:Port<tnum> <file>

R

RIFHEY channel TEAN % A XT R AY SNP,
ZH

<tnum>: 13§ 2,

<file>: XHREFNERZ.

15

MMEMory:STORe:Portl 's11.s1p’
MMEMory:STORe:Portl 'D:\s11.s1p’
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MMEM:STOR:Portl 's11.s1p’
MMEM:STOR:Portl 'D:\s11.s1p’

18.3.2 (Write-only) CALCulate<cnum>:DATA:SNP:PORTs:SAVE<"x,y,z">,<"filename">

A
RTFH T channel T % ik O X AY SNP,
S

<cnum> 1-48, IMLPRIZEZHF Channel IE 0, BIA A 1,
<'xy,z'> wAS,

<filename>: RFXHFREZ.

AN L1
CALC1:DATA:SNP:PORT:SAVE "1,2,3", "test.s3p" /I FHEERHRIR B %

CALCulatel:DATA:SNP:PORTSs:SAVE "1,2,3", "test.s3p"  //EE&1Z

CALC1:DATA:SNP:PORT:SAVE "1,2,3", "D:\\test.s3p" //TFi&ZER 1R B 3%
CALCulatel:DATA:SNP:PORTs:SAVE "1,2,3", "D:\\test.s3p" //E &1z

19 HEBA
(Write-only) SYSTem:HELP:SCPI
R :
FTFF SCPI $54 3044,
S
TCo
i
SYST:HELP:SCPI
SYSTem:HELP:SCPI

20 &4

20.1 Update (Write-only) DISPlay:UPDate:STATe <boolean>

ik

RENENNEEEENMLZL, MR OFF NIAREFH, RA ON MEH,
S

<boolean> ON 8¢ 1, OFF 5{ 0.

15

DISP:UPD:STAT OFF

DISPlay:UPDate:STATe OFF
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20.2 Devicelnfo (Read-only) SENSe:SYSTem:DEVICEinfo?

ik

FEEEEE

S

TCo

il

SENS:SYST:DEVICE?
SENSe:SYSTem:DEVICEinfo?

20.3 Preset (Read-only) *RST

R :

557 EAY Preset IhaE—E.
S

TCo

il

*RST
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